字排開,整天幾乎不離岸邊的看守著。

兒童班的小朋友在碧海藍天與柔軟的沙 灘中競賽,「憶兒時」讓他們以嬰兒打扮爬 行前進:「阿爸牽水牛」可體會過去農村社 會情景:「法輪常轉」用紙箱作成紙履帶, 小朋友在其中跪爬前行:下午的沙雕比賽, 十二組小朋友更在班爸媽帶領下,創造出夏 威夷、牛仔、動物等造型精彩的作品。

台東慈濟人七攤位 參加環保局園遊會

1998.11.22

台東慈濟人本日參加台東環保局主辦的 「台灣心,環保情」環保園遊會,將自然、 保育 惜物的觀念傳遞給大衆。

下天於濟提供上個 惟位共 襄 5 舉 ,包 舌 分享環保成果、童玩、生機食品等。因該園 遊會的最大特點爲「不製造垃圾」,慈濟提供的生機食品,完全不經過包裝,希望民衆能自行攜帶容器盛裝;而最受歡迎的攤位是「酷哥環保闖天關」的過五關遊戲,材料、設計都既簡單又古早,但還是讓青少年玩得不亦樂乎。環保局人員表示,在與慈濟人配合舉辦過多項活動後,發現慈濟人配合度很高,動員也很快。

慈濟雲林共修處 掃街免費量血壓

1998.11.22

慈濟雲林共修處本日分別於斗六市後火 車站及公誠國小,舉辦掃街及免費量血壓活 動。

慈濟人清晨6時半於日統遊覽車廣場集 合後,沿火車站附近之武昌路至北平路清 掃。同時於6:30~8:30在公誠國小設 醫務站,由慈濟醫務志工,免費爲民衆量血壓,每位接受服務的人還可獲贈一張血壓測量值記錄卡,時時提醒民衆注意血壓變化,充分掌握健康訊息。慈濟爲關懷鄉親將持續在雲林地區舉辦這兩項活動。

北區培訓慈誠尋根之旅培養使命感及正知正見

1998.11.28

北區培訓慈誠尋根之旅 28、29 日於花蓮靜思堂展開,證嚴上人叮嚀即將於年底授證的五百位北區培訓慈誠培養使命感及正知正見,不負慈誠隊員應有的精神及實踐力量。

尋根課程包括志業體巡禮、慈濟中小學 簡介、中美洲 振災新記、惡濟人心得分享 等。因痲瘋病住進樂生療養院五十年的林葉 師姊,談到自己雖肢體殘障、病痛纏身,仍 以毅力戰勝缺陷,不但從頭學寫字,並且到 處講演分享心得。「你們在座的每一個人都 比我健康強壯,難道會做得比我差、比我少 嗎?」

活動結束前,上人爲在場的四百多位請求皈依的培訓慈誠舉行皈依儀式,並告訴大家:「皈依的意義不在於形式,而是從今以後發願『自覺覺他』——自覺是自信,覺他是被信;也就是成就自己,也成就他人。」

花蓮慈濟員工及委員國慶里掃街結鄰居緣

1998.11.28

花蓮地區五百多位慈濟委員及志業體員 工,利用本日週末下午時間,前往鄰近的國 慶里掃街。

行前林碧玉副總表示,希望大家能以掃



街的實際行動來表達愛,一起種下好因,與 鄰居結下好緣。員工與志工於靜思堂道侶廣 場前集合,手持鐮刀、竹掃把、畚箕、垃圾 袋等兵分三路出發,也有不少全家出動畫 面。國慶里社區經過眾人合力清掃,道路從 原本凌亂呈現潔淨,堆滿垃圾的水溝也恢復 原有面貌。

台東師院慈青在東海國小 舉辦「快樂兒童生活營」

1998.11.29

台東師院慈青社與巧藝社的同學,本日 至台東市東海國小,展開爲期一天的「快樂 兒童生活營」。

8點半小朋友陸續報到,小組時間解除 陌生感後。隊輔們以流行歌曲「對回的女孩 看過來」作爲營歌帶動唱,小朋友興致高昂的學著、跳著,歌曲結束還意猶未盡:接下來一連串闖關的大地遊戲,高低年級小朋友發揮難能可貴的團隊精神。而享用完師姑伯精心準備的營養午餐後,由慈青擔綱演出短劇,活潑的演出加入淺顯易懂富有深意的靜思語,讓小朋友在小手冊上寫滿了心得感想:而爲了讓他們了解資源可以再回收利用,設計一個廢物利用的勞作課,讓大家懂得惜福、造福。

慈濟岡山人文社區教學 靜態展出一年活動成果 1998.11.29

岡山鎮婦幼活動中心本日起至年底,舉 行「烹濟人文社區教學活動以果爭態展」。

